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ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO DO GABINETE EXECUTIVO E 
ASSESSORES DO CONSELHO DE GOVERNADORES 

DO DISTRITO MÚLTIPLO LC AL 2023/2024 – CAMPINAS – SP 
 
Aos vinte e cinco dias do mês de agosto de dois mil e vinte e tres, no anfiteatro do Hotel 
Nacional Inn, cidade de Campinas, estado de São Paulo, em conformidade com os 
Estatutos e Regulamentos de Lions Internacional e do DMLC, foi realizada a Sessão 
Solene de Instalação do Gabinete Executivo e Assessores do Distrito Múltiplo LC, do Ano 
Leonístico 2023/2024. Exatamente as dezenove horas e vinte e cinco minutos, houve a 
nominação dos integrantes da MESA DIRETORA pelo PCC José Gomes Duba das Chagas, 
ocuparam os seguintes lugares: na posição 11 – Presidente do Distrito Múltiplo LEO LC, 
CLEO Matheus Victor, posição 10: Coordenador Geral do 53º FOLAC 2025 – PDG/LA-4 
Carlos Antonio Martins Bezerra, posição 9: Ex-Presidente de Conselho PDG Fábio 
Oliveira Filho, posição 8: Diretor da IRCG Campinas - PDG Nelson Mazarin, posição 7: 
Governador do Distrito LC3 e Anfitrião da IRCG - DG João Antonio Borges, posição 6: 2º 
Vice-Presidente de Conselho de Governadores do DMLC – PDG Luiz Antonio Avelar, 
posição 5: 1ª Vice-Presidente de Conselho de Governadores do DMLC – PDG Carmem 
Lúcia Camargos Redoan, posição 4: Presidente do Conselho Imediato de Governadores 
do DMLC – AL 2022/2023 – PDG Sérgio Yukishigue Chiyoda, posição 3: Líder da Área III 
da LCIF Ex-Presidente de Conselho Antonio Carlos Bittar, posição 2: Orador Oficial da 
IRCG Campinas – PDG Ricardo Shoiti Komatsu e ocupando o centro da mesa, presidindo 
os trabalhos, o Presidente de Conselho do DMLC - AL 2023/2024 - PDG Rubens Mesadri. 
O Presidente e sua esposa CaL Marilene entraram na plenária, sobre aplausos, e 

acompanhados pelos  Governadores presentes do Colegiado Fênix. Assumindo a posição 

1 na mesa diretora, com uma leve batida no sino, o Presidente Mesadri declarou 

ABERTA A ASSEMBLÉIA DE INSTALAÇÃO do Gabinete Executivo e Assessores do Distrito 

Múltiplo LC, Ano Leonístico 2023/2024. Convidou a CaL Angela Gall Alonso Borges para 

fazer a ORAÇÃO INICIAL, a 1ª VCC Carmen Lúcia Camargos Redoan para fazer a leitura 

do Compromisso Leonístico. Em seguida foi iniciada a cerimônia de entronização da 

bandeira do Brasil, conduzida pela CaL Marilene Carrara Mesadri, momento que foi 

tocado e cantado por todos o Hino Nacional Brasileiro, e após a bandeira do Brasil, ser 

colocada na panóplia, cantado pelos presentes, a 1ª estrofe e estribilho do hino à 

bandeira, cumprindo assim o protocolo leonístico. Prosseguindo na pauta, o Presidente 

Chiyoda, após uma leve batida no sino, convidou o PCC José Gomes Duba das Chagas 
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para exercer o cargo de MESTRE DE CERIMÔNIA. Este após receber o colar indicativo de 

suas funções, agradeceu, saudou o Presidente do Conselho de Governadores, a mesa 

Diretora, os Líderes de Área GAT, LCIF, Novas Vozes, Assessores do DMLC, Governadores 

Imediatos, Ex-Presidentes de Conselho, Presidentes de Região, Divisão, Presidentes de 

Clubes, CCLL, CCaLL, DDMM, LEOS, Castores, senhoras e senhores. Nominou os 

membros  do COLEGIADO FÊNIX: a DG Maria Luiza Fernandes Gomes/CaL Aurora – 

DLC1, DG Marcelo Oliveira Patiri/CaL Sueli– DLC2, DG João Antonio Borges/CaL Ângela 

– DLC3, DG Paulo Marcos Xavier da Silva/CaL Maria Márcia Pedrosa – DLC4, DG Sônia 

Aparecida Rodrigues de Oliveira/CL Lenine – DLC5, DG Ronald Eduardo Tristão/CaL 

Luciana – DLC6, DG Luciana Harumi Takahashi Yocoyama – DLC8, DG Edson José 

Loss/CaL Irenilda – DLC11, DG Aline Souza Sales Lima – DLC12, também os membros do 

COLEGIADO INOVAÇÃO: Capitaneados pela 1ªVCC Carmen Lúcia Camargos Redoan: 1º 

VDG Renato das Chagas Benevenuto/CaL Denise – DLC1, 1ºVDG Christian Pereira de 

Camargo/CaL Beatriz – DLC2, 1ªVDG Rosana Paula Luz Araujo / AA Albino Serra – DLC3, 

1ªVDG Mariadna A. Badaró Esteves/CL Antonio – DLC4, 1ªVDG Lenita Lichti Martins/CL 

Antonio Cláudio – DLC5, 1ºVDG Elídio Yuquitochy Okano/CaL Maria Salete – DLC6, 

1ªVDG Jacqueline Millen de Miranda/Wladimir – DLC8, 1ªVDG Neide Ramalho D. Santos 

Otoni/CL Expedito – DLC11 e 1ºVDG José Geraldo de Souza Castro (Zé do Pedal) – DLC12 

, nominou também os membros do COLEGIADO INSPIRAÇÃO: Capitaneados pelo 2º VCC 

Luiz Antonio Avelar: 2ºVDG José Paulo Thomé Moraes/CaL Eliane, 2ºVDG Rodrigo Lavieri 

Mendes/CaL Daniela, 2ºVDG Marcelo Roberto Dozena/CaL Sandra, 2ªVDG Maria Alcina 

Jardins Gonçalves, 2ºVDG Alécio Ferreira Guimarães/CaL Verônica, 2ºVDG Carlos 

Roberto Ramos Rodrigues/CaL Iraildes, 2ºVDG Miguel Everson Locatelli do 

Nascimento/CaL Tatiane, 2ºVDG Roque José Shimitde/CaL Carmen e 2ºVDG Clever 

Machado/CaL Rosilene. Em seguida falou a COORDENADOR da 1ªRCG, PDG Nelson 

Mazarin, deu boas vindas à todos, agradeceu o empenho e o trabalho em equipe, 

citando os nomes da CaL Nilcelaine Zambon Mazarin, 1ªVDG Jacqueline Millen de 

Miranda, CaL Marilene Mesadri, que não mediram esforços e dedicação para fazer o 

melhor possível, atendendo a expectativa de todos os participantes e principalmente do 

CC Rubens Mesadri e CaL Marilene. Que haja, neste final de semana, a alegria de todos, 

a troca de experiências, crescimento, aprendizagem e sobretudo companheirismo. Em 

seguida fez uso da palavra o DG João Antonio Borges, ANFITRIÃO DESTE 1º RCG: disse 

que recebê-los no Distrito LC3 é uma felicidade, agradeceu o Presidente, pela confiança 
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e parabenizou os esforços da equipe que está proporcionando à todos o puro 

Companheirismo, também a alegria de servir e uma oportunidade para enriquecimento 

do nosso conhecimento leonístico. Fez referências ao seu Colegiado Fênix e finalizou 

dizendo, que como leões, podemos conduzir a enorme transformação, depende de nós 

mesmos, um ato muito simples, sugeriu que cada um possa usar a sua luz, para iluminar 

o seu caminho e também os dos outros leões presentes nesta IRCG, sejam todos bem 

vindos! Na sequência o Mestre de Cerimônia convidou a PDG Cida Millen de Miranda 

para fazer uma SAUDAÇÃO AOS COLEGIADOS Fênix, Inovação e Superação. Inclusive 

lembrou os Goernadores Imediatos do Colegiado CyberLions. Neste momento, eram 

mostrados os nomes dos membros de cada Colegiado, falou de forma emocionada sobre 

o compromisso que assumiram, perante Lions Internacional, seus Distritos, Clubes e 

principalmente, do momento de distanciamento da família e da dedicação plena da sua 

vida, pelos propósitos leonísticos. Depois o Mestre de Cerimônia convidou o PDG 

Deocleciano Fonseca de Andrade Filho/CaL Soraya, que fizeram uma brilhante 

SAUDAÇÃO AOS EX-PRESIDENTES DE CONSELHO DO DMLC. Também resaltou a 

importância do Presidente de Conselho, o importante legado que cada um nos deixou, 

igualmente da sua dedicação plena e da atuação como se fosse um maestro, conduzindo 

os 9 Distritos, com a sabedoria e a sutileza da sua batuta, obtendo um conjunto 

harmônico de felicidade e Companheirismo entre todos os Governadores. Fez questão 

de lembrar a foto (imagem), Ano Leonístico e o nome de todos que durante sua fala, 

eram passados no telão, lembrou também dos já falecidos. No final, projetou uma linda 

mensagem gravada em vídeo. Foi muito aplaudido. Neste momento, o Mestre de 

Cerimônia convidou o IPCC Sérgio Yukishigue Chiyoda que conduziu em cerimônia 

oficial, a posse do PDG Rubens Mesadri, no cargo de Presidente de Conselho de 

Governadores do DMLC, AL 2023/24. Em seguida o Presidente Mesadri, pediu para 

projetar na tela os nomes dos CCLL e cargos assumidos, na sequência, deu POSSE AOS 

MEMBROS DO GABINETE EXECUTIVO, ASSESSORES E COORDENADORES do Distrito 

Múltiplo LC, para o AL 2023/24. Imediatamente, todos os CCLL com cargos e em pé, 

leram em voz alta, o Compromisso Leonístico, projetado no telão, e com uma batida no 

sino, o Presidente Mesadri, declarou-os empossados em seus cargos. O Presidente 

externou que ele e a CaL Marilene, estão realizando um sonho. O Presidente ainda disse 

que espera que cada Companheiro ou Companheira leão, estejam motivados e 

confiantes para efetivamente realizarem juntos uma grande transformação na vida das 
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pessoas e que atendam todos os propósitos do Lions. Disse que se atuarmos juntos, com 

amor, união e compromisso, com respeito às limitações dos Companheiros, com 

perseverança, com objetivos claros, foco nos clubes, teremos sim, um ano leonístico de 

glória e transformação benéficas para nossos Distritos, nossos clubes e também para as 

comunidades. Conclamou à todos para servirem com o coração, colocando sempre o 

amor e atuando com alegria e perseverança. Que confia em cada um dos membros do 

fantástico Colegiado Fênix. O Mestre de Cerimônia convidou para fazer uso da palavra 

e da tribuna, a DG Luciana Takahashi Yokoyama, que fez a apresentação do currículo do 

Orador da IRCG, PDG Ricardo Shoiti Komatsu/CaL Glória, do Distrito LC-8. Na sequência 

ouvimos as PALAVRAS DO ORADOR OFICIAL, PDG Komatsu, que iniciou sua fala fazendo 

referências ao casal Mesadri, do seu lema, e que há sim todas as possibilidades de cada 

leão, servir com amor e alegria. Que não podemos deixar de entender o sentido de 

pertencimento ao Lions Internacional. Somos globais! Agora é a vez, principalmente, dos 

Governadores do Colegiado Fênix, que estão renascendo, com muito entusiasmo, para 

encarar as missões e desafios que estão pela nossa frente. Neste momento, entregou a 

cada Governador do Colegiado Fênix, um quadro com a foto do casal, uma mensagem e 

um trevo de quatro folhas com o logo do Lions no centro. Desejou a cada um, sorte e 

atitude. Porque o desafio que assumiram, de transformar o mundo, necessitará de uma 

mudança, então sejam vocês a mudança. Não é importante o final, mas a jornada é mais 

importante, tem que ter atitude e o início é fundamental para que consigam o sucesso 

e atinjam os benefícios da mudança. Mas o que mudar? Todos sabem do desafio 1.5, 

chegarmos a um milhão e meio de associados ativos. Mas isso não é possivel de um dia 

para o outro. Portanto, cada um deve já ir fazendo as mudanças mais simples: otimizar 

o material que utilizamos, vamos preservar o meio ambiente, mudando nossa forma de 

consumir, ver e agir, fazendo do mundo, um lugar melhor para se viver. Comecem a 

mudanças em vocês mesmos, depois nos Presidentes dos clubes, nos líderes leonísticos 

e por fim, nas pessoas que estão em sua volta. Pense em viver em um mundo mais verde 

e limpo! A Presidente Dra Patii Hill acredita que os melhores resultados serão 

conseguidos quando o trabalho é executado por equipes. Nossos líderes têm uma 

parcela significativa em desenvolver o potencial dos leões e começar a implantar a 

mudança e a transformação para vivermos em um mundo melhor. Esta ideia de 

mudança, poderá levar o Lions a tender para um novo rumo. Este assunto é de interesse 

mundial, em salvar o planeta, atrairá certamente mais pessoas para o Lions e envolverá 



                                                                                                                                                                   Página | 5 
 

 

países, cidades e comunidades querendo participar desta força tarefa de construir um 

mundo melhor para se viver. Vamos olhar a Inteligência Artificial, a tecnologia, a 

comunicação eficiente, são nossos aliados e podem ajudar a desenvolver potenciais para 

conseguir cumprir nossas metas. Como podemos sermos mais fortes? As mudanças 

globais vem de esforços locais. No Lions, há tempos já temos foco no quadro associativo, 

nossa meta é nos próximos 4 anos atingir a meta de 1.5 milhões de associados. Estamos 

capacitando os leões a atuarem em equipes, porque são mais produtivos. Nossa 

abordagem do quadro associativo foi elaborada para revitalizar os clubes existentes, 

fundar novos e a inspirar por meio do companheirismo e dos serviços importantes que 

praticamos. Segundo a Presidente Internacional Dra Patii Hill, um de nossos propósitos 

é ajudar o próximo a alcançar o seu potencial. Se as pessoas em nossa volta 

entendessem o que fazemos e o que juntos podemos fazer ainda melhor, seria a 

garantia de realizarmos uma grande transformação no planeta e muitos entrariam para 

a nossa Associação. Os leões estão pronto para começarem a realizarem a mudança, 

seja você a mudança. Terminando a sua fala, agradeceu a oportunidade, desejou 

sucesso para todos e na sequência, cantou uma música de Elvis Presley “Can not help 

falling in love you”, onde muitos acompanharam e aplaudiram este inesquecível 

momento. Na sequência o Mestre de Cerimônia PCC Duba das Chagas, faz a 

DEVOLUÇÃO DO COLAR significativo de sua função ao Presidente Mesadri. O 

Presidente, cumprimenta a atuação do Mestre de Cerimônia e fala palavras de 

agradecimento para todos, pelo brilhantismo da noite, organização impecável, auditório 

lotado, participação efetiva das lideranças e qualidade das apresentações, também 

justas homenagens que se sucederam nesta noite solene de abertura da IRCG. Que está 

muito feliz e que o sonho já está realizado. Na sequência fez um aviso, dizendo que ao 

término, estaremos todos no restaurante do hotel para o jantar de confraternização e a 

Confraria do Periquita será ao lado da porta de entrada do restaurante. Com uma leve 

batida no sino, pediu para que todos ficassem em pé, convidou a CaL Marilene Carrara 

Mesadri, que da tribuna, lesse a ORAÇÃO PELO BRASIL. O presidente convidou os 

presentes a estarem neste mesmo auditório, para a I Sessão Plenária da IRCG que terá 

sua abertura as 8:30 horas e neste momento, com uma leve batida no sino, deu por 

encerrada a Sessão Solene de Instalação do Gabinete Executivo e Assessores do Distrito 

Múltiplo LC – AL 2023/24, realizada na cidade de Campinas (SP). Eu PDG Nelson Mazarin, 
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Secretário do DMLC, lavrei a presente ATA que será assinado por mim e pelo Presidente 

do DMLC CC Rubens Mesadri. 

Campinas (SP), 25 de agosto de 2023 
 
 
 PDG Nelson Mazarin                                               CC Rubens Mesadri 
 Secretário do DMLC                          Presidente do Conselho de Governadores 
     AL 2023/2024                                                           AL 2023/2024 
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